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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER 

EN SCHEPENEN

12 MEI 2025

Aanwezig: Alexander De Croo, Burgemeester
Bart Morreels, Sabine Hoeckman, Peter Vanderstuyf, Frank Surdiacourt, 
Schepenen
Jürgen De Mets, Algemeen Directeur

Verontschuldigd: Marleen Gyselinck, Eerste schepen - Voorzitter Bijzonder Comité

Afwezig: /

Mobiliteit. Tijdelijk verkeersreglement naar aanleiding proefopstelling 
verkeerskussens in de Hauwstraat.

Aanleiding
Naar aanleiding van de klachten in verband met overdreven snelheid zal een proefopstelling in 
de Hauwstraat opgesteld worden. Hiervoor zal een tijdelijk verkeersreglement opgesteld 
worden.

Regelgeving
De Nieuwe Gemeentewet;
Het Decreet Lokaal Bestuur;
De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968;
Het koninklijk besluit van 01 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van 
het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;
Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;
Het ministerieel besluit van 25 maart 1977 aangaande het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg.

Feiten, context en argumentatie
Naar aanleiding van de klachten in verband met overdreven snelheid zal een proefopstelling in 
de Hauwstraat opgesteld worden. Hiervoor zal een tijdelijk verkeersreglement opgesteld 
worden;
Om redenen van openbare veiligheid dienen politiemaatregelen te worden genomen;
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Art. 1 : Naar aanleiding van de proefopstelling 'snelheidsremmer in de Hauwstraat' zal een 
verkeerskussen aangebracht worden van 15 mei 2025 tot met 30 juni 2025 ter hoogte van 
Hauwstraat 44 met een snelheidsbeperking van 30 km/u tussen de Kulkadetstraat en Donkweg.
Art. 2: Dit zal gesignaleerd worden met volgende verkeersborden:
- verkeersborden C43
Art. 3 : Op de in artikel 1 aangeduide wegen zullen volgende signalisatietekens aangebracht om 
de getroffen maatregelen aan de weggebruikers kenbaar te maken:
- verkeersborden A51 + onderborden IW6 (gewijzigde verkeerssituatie)
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Art. 4 : Deze verordening wordt bekendgemaakt zoals voorgeschreven in art. 186 van het 
gemeentedecreet.
Art. 5 : Overtreders zullen gestraft worden zoals voorzien bij artikel 29 van de wet betreffende 
de politie op het wegverkeer, gecoördineerd bij KB. dd. 16.03.1968 met latere wijzigingen en 
aanvullingen.
Art. 6 : Afschriften van deze bepalingen zullen ter kennisgeving overgemaakt worden aan de 
Zonechef van de politiezone Brakel.

Namens het College:
De Algemeen Directeur,
Jürgen De Mets

De Burgemeester,
Alexander De Croo

Voor éénsluidend afschrift,
Brakel, 13 mei 2025

De Algemeen Directeur,
Jürgen De Mets

De Burgemeester,
Alexander De Croo
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